

海口琼山区重拳打击哄抬菜价行为

海南凤翔蔬菜批发市场3个批发档口被顶格处罚

本报海口9月13日讯(记者叶媛媛 通讯员林先锋 许晶亮)9月13日上午,海口市琼山区组织物价、工商、商务等部门联合执法,对辖区内海南凤翔蔬菜批发市场进行菜价检查。针对在检查中发现的防风期间哄抬菜价等问题,检查组现场对涉事商家进行思想教育,并对两个一级蔬菜批发档口处以5000元的顶格处罚,1个二级蔬菜批发档口处以3000元的顶格处罚。

海南日报记者看到,由琼山区物价、工商、商务等部门组成的检查组深入凤翔蔬菜批发市场各个蔬菜批发档口进行价格检查,工作人员一边仔细检查,一边提醒商家、摊贩:“大家要履行社会职责,按照政府的要求,不趁机抬高蔬菜价格,档口明码标价,保持蔬菜批发价与零售价的稳定。”

“我是做长期生意的,一定支持配合政府工作,不会趁台风天气,借机抬高蔬菜价格。”一位商家、摊贩对保供稳价工作表示理解。

在凤翔蔬菜批发市场B56档口,工作人员发现该商家未按要求明码标价销售蔬菜,而且他家的蔬菜价格比其他摊位的同类蔬菜贵,便当场对摊贩进行思想教育和处罚。

据了解,海口市委、市政府高度重视菜价问题,琼山区主要负责领导多次组织相关部门召开现场会议,物价、工商、商务等部门连续一个多月进行集中整治,确保菜价稳定。

“在开展蔬菜市场保供稳价专项整治工作中,琼山区专门成立了3个联合检查组和一个机动检查组,采取每日三班工作制度,重点对凤翔蔬菜批发市场和辖区内各个农贸市场的蔬菜价格进行追踪巡查,重拳打击哄抬菜价行为,做到及时发现及时打击,确保蔬菜供应充足和价格平稳有序,让市民能吃上平价菜、低价菜。”琼山区长王和娇介绍。

据了解,海南网将组织8期线下试吃评审活动,每期人数30人。第一期走入琼台福地美食街,随后将分别走入海口各大夜市进行考察评分。评审团评选打分占60%的得分权重,网友线上投票占40%权重,评选出一家2018年海口市民最喜爱的夜市及每个夜市的爆款网红美食。

香辣烤串、火爆生蚝、香甜清补凉……惊艳“舌尖上的夜海口”

海口举办夜市美食评选活动

本报海口9月12日讯(记者计思佳)9月11日晚,“舌尖上的夜海口”海口特色夜市“一夜市一名品”网红美食评选活动首期线下评选环节在琼台福地美食街举行,由海口市相关部门领导、美食专家、媒体代表和网友组成的30名试吃评审团对夜市进行考察、试吃,并为夜市及各大美食评选打分。

香辣烤串、火爆生蚝、香甜清补凉、油炸大鸡腿等美食香气扑鼻,评审团成员们在美味的吸引下走入自己心仪的店铺品尝美食。根据评分表,他们从夜市的合法规范、经营品种、规模大小、配套设施、秩序容貌、特色特点和美食的味感、质感、观感、营养、地域特色和文化内涵等方面进行考核打分。

据了解,南海网将组织8期线下试吃评审活动,每期人数30人。第一期走入琼台福地美食街,随后将分别走入海口各大夜市进行考察评分。评审团评选打分占60%的得分权重,网友线上投票占40%权重,评选出一家2018年海口市民最喜爱的夜市及每个夜市的爆款网红美食。

重新调整考试题库

海口9月17日起暂停网约车驾驶员从业资格考试

本报海口9月13日讯(记者郭萃)海南日报记者9月13日从海口市道路运输管理处获悉,海口将于9月17日起暂停网约车驾驶员从业资格考试报名,重新调整考试题库、考试办法。

据了解,为了提高网约车驾驶员法律法规意识,从源头上严格把控驾驶员准入,更好地保障广大乘客生命财产安全,规范网约车驾驶员从业行为,提升出租车汽车客运服务水平,根据《交通运输部关于改革出租汽车驾驶员从业资格考试有关工作的通知》(交运发〔2017〕134号)的相关规定和《交通运输部办公厅公安部办公厅关于进一步加强网络预约出租汽车和私人小客车合乘安全管理的紧急通知》的要求,结合海口市现阶段行业管理的实际,海口市道路运输管理处将重新调整考试题库、考试办法等。为此,海口将从9月17日起暂停网约车驾驶员从业资格考试报名。重启考试报名的时间另行通知。

留学生坐公交丢钱包司乘完璧归赵获点赞

本报海口9月12日讯(记者郭萃 通讯员符原)来自巴基斯坦的大一新生在海口乘坐公交时不慎将装有3100元人民币、3000元外币及卡证的钱包遗落在车上。在海口公交工作人员帮助下,该留学生寻回了装着自己学费的钱包。

据了解,9月12日8时20分,海口公交集团三分公司51路司机刘新崇和乘务员李强驾驶车辆行至东湖终点站后返程时,经车上乘客提醒,李强在车内最后排座位上发现一个黑色钱包,随后刘新崇立即向线路管理人员上报。经工作人员检查,钱包内有人民币3100元、外币3000多元及身份证、银行卡各1张,但由于不能识别身份证上的外文信息故无法联系失主。

15时许,一位中文名叫乌泽的留学生和其学长来到51路大学城调度室寻找钱包,并表示他们是来自巴基斯坦的海南经贸职业学院留学生,早早上在桂林洋大学城站乘坐公交车至省彩票中心,随后乌泽发现钱包丢失,很可能遗落在车上。由于乌泽第一次来中国,只会说乌尔都语和英语,不懂汉语,在其学长与工作人员的沟通交流后,确认司乘人员捡到的钱包正是乌泽所遗落的。乌泽为司乘人员的行为点赞,他高兴地说,“真没有想到丢的钱包还能找回来,我能继续完成学习了。”

儋州调声比赛第二赛区 在雪茄风情镇举行

9月13日上午,12支来自峨蔓、木棠、中和、东成和光村镇的调声队,在风景如画的光村雪茄风情小镇参加第二赛区的比赛。据悉,2018年儋州调声比赛分为那大、光村、白马井三个赛区,共有36支调声队参加预赛。每个赛区评出6个队,将于9月19日在那大文化广场参加总决赛。

本报特约记者 吴文生
通讯员 邓广德 王荣 摄



定安侦破一宗毒品大案

抓获涉案嫌疑人18名

2018两打两控”专项行动再立新功。

2016年4月,定安县公安局在推进禁毒三年大会战专项行动中获取线索,一谢姓男子长期在海口、定安等地涉嫌贩卖海洛因、冰毒等毒品,数量较大。该局迅速将情况上报,经省厅禁毒总队批准立案侦查,并联合省港务公安局,共同成立以县委常委、公安局长李忠山为组长的专案组,抽调60余名精干警力全力侦办此案。

2018年8月26日,专案组获悉谢某与其情人田某等人前往广东购买毒品,谢某于次日乘轮渡运回毒品的重要情况,收网时机已经成熟。专案组果断决定分成三个抓捕小组,同时伺机收网。

经过警方缜密侦查,以谢某为首的贩毒团伙逐渐浮出水面。据侦查,

谢某为林某、施某、邓某、冯某的贩毒上线,负责出资和联系“货”源,下线则遍及定安、海口、东方、陵水等县市。该团伙组织严密,分工明确,横跨琼粤两省,贩毒数量大,交易频繁,长期把持海口及周边地区毒品消费市场。

8月27日16时许,就在谢某携带毒品从广东抵达海口南港时,专案组民警迅速出击,成功抓获谢某,当场从其裤子处缴获毒品冰毒29.78克。随后,专案组民警趁热打铁,相继抓获谢某的同伙田某,下线邓某、冯某等十余人。至9月4日,以谢某为首的特大贩毒团伙被警方彻底摧毁。

截至目前,涉案犯罪嫌疑人谢某、邓某、冯某等15人已被警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

打赢禁毒攻坚战

本报定城9月13日电(记者邓钰 通讯员金世奇 陈莹莹)海南日报记者13日从定安县公安局获悉,该局近日侦破一宗省级毒品目标案件,共抓获涉案嫌疑人18名,缴获冰毒35.99克,海洛因2.05克,冰毒液体混合物220.28克,毒资人民币4137元,港币38700元,查扣小轿车3辆,手机18部,银行卡23张,其它涉案物品一批,为禁毒三年大会战、“禁毒

两打两控”专项行动再立新功。

美好生活同行者

2018保利地产升位为保利发展

POLY DEVELOPMENT HOLDING GROUP

海口 0898 68638323 | 三亚 0898 88358888



保利发展公众号

保利海南公众号